
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA (114ª) SESSÃO ORDINÁRIA
DO SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e três minutos (09h23min), do dia seis de
dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (06.12.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima décima
quarta (114ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e,
em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO
ALVES – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e
ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. No expediente foram
lidos os seguintes documentos: Ofício nº 40/2022 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº
20/2022, que altera a Lei Complementar nº 344, de 30 de setembro de
2021, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de Goiânia e dá
outras providências; Ofício nº 476/2022 do Gabinete do Secretário
Municipal de Finanças, que encaminha resposta ao Ofício nº 127/2022/DL
(0710161), que solicita informações para instrução do Projeto de Lei nº
333/2022, para demonstrar a manifestação formulada pela
Superintendência de Planejamento, Orçamento e Tesouro/ Diretoria de
Planejamento e Orçamento, através do Despacho nº 368/2022 em anexo.
Às nove horas e trinta e nove minutos (09h39min), o Senhor
Presidente suspendeu a presente Sessão, para realização da Sessão
Extraordinária da Comissão Mista, com intuito de proceder
o recebimento das Emendas Impositivas à Lei Orçamentária Anual, para
o exercício financeiro do ano de 2023, com o pronunciamento do Relator
da proposição na Comissão Mista, Vereador CLÉCIO ALVES. Às nove
horas e cinquenta e nove minutos (09h59min), o Senhor
Presidente reabriu a sessão e passou para o Pequeno
Expediente. Apresentaram matérias: CABO SENNA, requerimentos



endereçados à SEINFRA e ao Prefeito; LUCAS KITÃO, requerimento
endereçado à SMM; HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à COMURG; GABRIELA RODART, Projeto de Resolução nº 18,
de 06 de dezembro de 2022, que institui a Comenda "Excelência em Jiu-
Jitsu - Mestre Hélio Gracie", a ser conferida aos mestres, professores e
atletas destaques no Jiu-Jitsu; Projeto de Decreto Legislativo nº 57, de 06
de dezembro de 2022, que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense a Fábio Neres dos Santos, requerimentos endereçados à
SMS; IGOR FRANCO, Projeto de lei nº 400, de 06 de dezembro de 2022,
que dispõe sobre a realização de sessões de cinema específicas
adaptadas a crianças e adolescentes com transtorno do espectro autista
(TEA) e suas famílias, no Município de Goiânia; Projeto de Lei nº 401, de
06 de dezembro de 2022, que dispõe sobre a obrigatoriedade das
organizações sociais que prestam serviços no Município de Goiânia de
prestarem contas ao Tribunal de Contas do Município e à Câmara
Municipal de Goiânia e dá outras providências; Projeto de Lei nº 402, de
06 de dezembro de 2022, que institui o Programa de Sustentabilidade
Ambiental na Rede Municipal de Ensino e dá outras providências; LÉO
JOSÉ, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Sessões
Solenes para os seguintes homenageados: cabeleireiros e barbeiros; Dia
do Auxiliar de Serviços Gerais; Dia Internacional da Mulher; Dia da
Mulher Empreendedora; influenciadores digitais; farmacêuticos;
cirurgiões dentistas; jornalistas e profissionais de imprensa; profissionais
da saúde; polícia civil do Estado de Goiás; polícia rodoviária federal; bares
e restaurantes; Dia do Trabalhador; policiais e guardas civis
metropolitanas femininas; Dia do Enfermeiro; Dia das Mães; profissionais
de eventos; Aniversário de Fundação do Atlético Clube Goianiense; polícia
militar do Estado de Goiás; assistentes sociais; empresários de Goiânia;
pastores evangélicos; profissionais da educação; comerciantes; Dia do
Bombeiro e Outorga da Medalha Geovane Silva Fonseca; CACs -
colecionador, atirador desportivo e caçador -; Dia do Advogado;
contadores; corretores de imóveis; Dia do Psicólogo; Dia do DJ; Dia do
Arquiteto e Urbanista; agropecuaristas; Dia do Estudante; Dia dos Pais;
Dia dos Avós; Dia do Médico; Dia do Músico e Compositor; Dia do
Professor; Dia do Engenheiro; Dia do Bancário; jovens aprendizes;
profissionais do marketing digital; Dia do Fotógrafo; Dia do Servidor
Público; e entrega da Medalha do Mérito Esportivo Wanderley Magalhães
Azevedo); LEANDRO SENA, requerimento endereçado à SEINFRA;
ANSELMO PEREIRA, cumprimentos de posse para integrantes da
FECOMÉRCIO e da APROM; e SANDES JÚNIOR, requerimentos
endereçados à Prefeitura. O Vereador WILLIAN VELOSO solicitou o
registro como Presença Honrosa do Excelentíssimo Senhor Senador
Wilder Morais. Às dez horas e vinte e um minutos (10h21min), o



Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Foi aprovado o
pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de Emenda à
Lei Orgânica nº 11/2022, de autoria de GRUPO DE
VEREADORES, que modifica a redação do § 2º do Art.61 da Lei Orgânica
do Município, que fixa o número de vereadores do Município de Goiânia,
com parecer da Comissão Mista, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Diretoria
Legislativa para aguardar Pauta. Projeto de Lei Ordinária nº
200/2021, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre
o fornecimento e instalação gratuita, pela concessionária de serviço de
água, de válvulas de retenção de ar (eliminadores de ar), para
hidrômetros a todos os imóveis comerciais e residenciais do Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, voto em
separado pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Direitos do Consumidor. Foi aprovado
o pedido de Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº
227/2022, de autoria do Vereador MAURO RUBEM, que institui o
Programa de Descentralização da Gestão da Saúde - "Prodeges" na rede
Pública de saúde do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Anderson Sales - Bokão,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Foi aprovado o pedido de Inversão de Pauta do Projeto de Lei
Ordinária nº 343/2022, de autoria do PREFEITO, que autoriza a
abertura de créditos adicionais de natureza especial pelo Poder Executivo
do Município de Goiânia no montante de R$ 1.204.269,00 (um milhão e
duzentos e quatro mil e duzentos e sessenta e nove reais), com parecer
da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador
Henrique Alves, pela aprovação - 2ª votação. Foi aprovado o pedido de
Vistas para o Vereador Igor Franco . Foi aprovado o pedido de
Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de Emenda à Lei
Orgânica nº 03/2022, de autoria do Vereador ANDERSON SALES -
BOKÃO, que acresce o § 17 ao Art. 138 da Lei Orgânica do Município e dá
outras providências,  com parecer da Comissão Mista, Relator Vereador
Pedro Azulão Júnior, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Diretoria Legislativa para aguardar Pauta. Foi aprovado
o pedido de Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº
179/2022, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que dispõe sobre
cotas para pessoa com deficiência em cargos comissionados do Poder
Executivo e Poder Legislativo Municipal e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Direitos da Pessoa com Deficiência, Relatora
Vereadora Léia Klebia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi



aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 210/2021,
de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que dispõe sobre a prioridade
no atendimento às mulheres vítimas de violência de qualquer natureza
no âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Direitos Humanos e Cidadania, Relator Vereador
Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Às dez horas e quarenta minutos (10h40min) o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
suspendeu a presente sessão para realização de Sessão Solene para
entrega do Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Willis Ferreira de
Morais, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao
Município de Goiânia, proposta pelo Vereador LÉO JOSÉ. A assessoria
do Vereador RAPHAEL DA SAÚDE justificou sua ausência por
meio de Ofício. Setenta e oito (78) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Quarenta e
seis (46) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa
para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e dez minutos
(11h10min),  o Senhor Presidente em exercício, Vereador LÉO
JOSÉ, reabriu a sessão, realizou a contagem do quórum e por não haver
número suficiente de parlamentares para discussão e votação de
matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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